证券代码: 300020 证券简称: 银江股份 公告编号: 2010-034

## 银江股份有限公司 关于完成工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

根据公司 2009 年年度股东大会审议通过的《2009 年度利润分配及资本公积转增股本的预案》,公司注册资本变更为 16000 万元,股东大会授权董事会依据资本公积金转增股本的实施情况修改《公司章程》相应条款,增加公司的注册资本及反映公司资本公积金转增股本后的新股本结构,并办理工商变更登记等事宜。公司已于2010 年 5 月 18 日实施了 2009 年度权益分派方案。2010 年 5 月 6 日召开的公司 2010 年第二次临时股东大会审议通过了《关于变更公司注册名称和公司经营范围的议案》和《关于修改公司章程部分条款的议案》,公司董事会按照以上会议决议内容,已于近日完成了相关的工商变更登记,具体情况如下:

注册号: 33010000003403

名称:银江股份有限公司

住所: 杭州市益乐路 223 号 1 幢 1 层

法定代表人姓名: 王辉

注册资本: 壹亿陆仟万元

实收资本: 壹亿陆仟万元

公司类型:股份有限公司(上市)

经营范围:许可经营项目:无。

一般经营项目: 技术开发、技术服务、成果转让、设计: 计算机系统集成,交通智能化工程及产品, 医疗信息化工程及产品, 建筑智能化工程及产品, 环境信息化工程及产品, 能源智能化工程及产品,

教育信息化工程及产品,工业自动化工程及产品,电力、电子工程及产品,机电工程及产品;安全技术防范工程的设计、施工、维护;软件开发。(上述经营范围不含国家法律法规规定禁止、限制和许可经营的项目。)

特此公告。

银江股份有限公司董事会 二〇一〇年七月二日